

# 支持警方果斷執法 嚴懲衝擊軍營暴徒

盧文端 全國工商聯副主席 全國政協外事委員會副主任



■盧文端

鼓吹「港獨」的反對派組織「香港人優先」多名成員，上月底手持港英旗，蓄意闖入添馬艦解放軍駐港部隊總部示威。國務院港澳辦發言人昨日表達了中央政府的嚴重關注，並嚴正指出，個別人無視法律規定擅闖駐軍營區，理應受到法律懲處。這清楚表明了中央政府維護國家主權和安全的嚴正立場。香港警方在搜集有關證據及調查後，昨日拘捕5名涉案成員。連日來，社會各界強烈譴責暴徒強闖軍營、挑戰「一國」底線的違法行徑，要求執法部門依法嚴懲暴徒。警方今次果斷執法，不僅有力地震懾了「港獨」分子對國家安全和主權的猖狂挑釁和危害，而且維護了香港的法治形象，受到社會各界和廣大市民高度讚賞和支持。市民也希望法庭對非法強闖軍營的非法行徑不姑息和縱容，應該以事實為依據，以法律為準繩，依法嚴懲衝擊軍營暴徒，以儆效尤。

「港獨」組織「香港人優先」4名成員上月26日強闖中環軍營，並手持港英旗，叫囂「解放軍撤出香港」、「支那人滾」等「港獨」口號，這是香港1997年回歸以來首次有「港獨」組織非法強闖駐港部隊總部，性質嚴重，影響惡劣，令人憤慨。駐軍隨後報案，將案件交香港警方處理。在搜集有關證據及調查後，警方昨日中午及下午分別於港島及長洲拘捕兩名男子，晚上再在正進行「佔中演練」的中環遮打花園拘捕3名成員。5人涉嫌觸犯《公安條例》，在無許可證之下進入香港駐軍禁區。

## 「一國兩制」有底線不容挑釁

「港獨」分子強闖軍營事件，已越過了「一國兩制」的底線。駐港部隊在港履行防務職責是國家主權

象徵。「港獨」分子手持港英旗進行挑釁和衝擊，性質已是「港獨」惡浪衝擊「一國」主權，是可忍，孰不可忍。中央政府對此表達嚴重關注，表明了中央政府維護國家主權和安全的堅定立場，這同樣也是廣大港人的立場。

解放軍駐港部隊依法駐防香港執行防務任務，回歸以來忠實履行神聖職責，嚴格依法治軍，充分展現了人民解放軍「威武之師、文明之師」的風貌，一直贏得廣大香港市民的尊重和認同。駐港部隊的營區，包括中環總部，都是受到特區法律保護的軍事禁區，任何人無權擅闖強衝。極少數「港獨」分子非法強闖中環軍營，不僅嚴重違法，也與香港社會主流民意相悖。連反對派立法會議員也不得不承認，他們的做法屬於刑事犯罪。

## 「港獨」勢力抬頭須高度警惕

今次不是一個孤立事件，而是近年來「港獨」勢力日益抬頭，又得不到有效管控和依法懲處的結果。「香港人優先」是一個「港獨」組織，在反對派掀起的多起與「港獨」有關的行動中，都扮演了濫打濫繩的爛頭蜂角色。去年7月1日，「香港人優先」數名成員到解放軍駐港部隊總部前挑釁，燒燬八一軍旗，公然稱解放軍是「匪軍」。

如果說「香港人優先」上述行徑是「賊佬試沙煲」，當他們看到居然不被依法追究和可以逍遙法外時，於是铤而走險、孤注一擲，非法強闖入中環軍營。「香港人優先」頭目招顯聰還表明是「搞港獨」，這是「圖窮匕首見」的表現，暴露他們恣意妄為，無法無天，公然衝擊國家主權象徵到了何等猖狂的地步。事件顯然已越過了「一國兩制」的底線。

以前反對派示威挑釁，矛頭往往指向亞厘畢道的政府總部，因為反對派對中央政府始終忌憚三分，踩場也挑弱的打。現在不同了，不僅西環成了反對派示威常地，連解放軍軍營也變成他們的踩場目標，可見「港獨」勢力抬頭，「像病毒一樣蔓延得很快」，的確值得提高警惕和嚴正應對。

「一國兩制」是有底線的，既要維護香港的繁榮穩定，也要維護國家的主權、安全和發展利益，在香港駐軍既是維護主權的必要，也是維護包括香港在內的國家安全的需要。非法強闖軍營，是公然踩「一國兩制」底線的非法行徑，不能容忍。

必須指出的是，一直以來，警方本身對暴民挑釁已是極大忍讓，只是將違法示威者拘捕，律政司也極少作出檢控；即使偶爾對滋事分子檢控，但法庭也是「高高舉起，輕輕放下」，導致香港暴民政治不僅是零成本，而且可獲取槍頭、博出位的政治暴利。

## 各界讚賞支持警方果斷執法

但是，擅闖私人地方尚且要負上民事和刑事責任，強闖駐軍總部更屬罪加一等。「港獨」組織成員公然非法強闖入中環軍營，是分裂國家、危害國家安全的嚴重違法行徑。事實上，如果有人強闖美國軍隊或是國民警衛隊的軍營，後果很有可能是會被當場擊斃。

中環軍營是香港法律規定的軍事禁區，「港獨」組織成員公然非法強闖，他們當然要承擔法律後果。警方這次果斷執法，拘捕招顯聰等涉案成員扣查，打擊了「港獨」勢力的囂張氣焰，維護了國家主權和利益，捍衛了香港的法治形象，理應受到社會各界和廣大市民高度讚賞和支持。警方這次果斷執法，也顯示特區政府對「港獨」勢力猖狂挑釁和危害國家安全和主權，嚴重破壞香港繁榮穩定的非法和危險行徑，決不能容忍和姑息，必須依法嚴懲，以儆效尤。

# 青民十載招新血 錦樑英偉授經驗



■青年民建聯十周年及發展專項會員年啓動禮。



■蘇錦樑(右二)讚民建聯既培育出政府官員，也培養出在立法會及地區做事的人士。



■青民成員表演敲擊樂。梁祖彝 攝



■李慧琼以「時裝表演」形式展示新設計的青年民建聯背心。

## 李慧琼盼壯政治人才庫迎雙普選

政治人才，壯大香港政治人才庫，為落實雙普選作準備，同時令民建聯成為「跨界別、跨階層」政黨邁進一大步。

### 政改關鍵年 聽各黨凝共識

李慧琼又強調，今年是政治發展關鍵年，冀各大政黨各界求同存異凝聚共識，並希望施政報告及財政預算案滿足市民所需。

### 張國鈞籲青年加入實現理想

民建聯副主席、專業事務委員會主席張國鈞指出，民建聯於2006年開展第一波吸納會員活動，令民建聯由2,000多黨員提升至「萬人黨」，而2010年第二波會員則突破了2萬人，2014年將會是民建聯十分重要的一年，希望今年的第三波發展可吸納不少於1,000名新會員，又呼籲有理想者要趁機加入民建聯：「有理想就要去實現理想，民建聯將會是實現理想最好的地方。」

### 葉傲冬望多從黨會務發展

民建聯副秘書長、宣傳及公關委員會主席葉傲冬指出，黨內領導層數月前要求他及張國鈞負責專項發展年，「頭炮」就是要在元旦日動員幾百位年輕人出席活動，令他感到很大壓力：以往民建聯籌組活動時，往往予人印象是較少年輕人參與，但今日全部都是年輕人，足證該黨有年輕的動員力。

他亦希望，青年民建聯成員除了以年輕議員等參政議政為目標之餘，亦可以多從黨務及會務方面發展，配合民建聯領導層年輕化的方向。

### 周浩鼎：整年政黨實習

青年民建聯主席周浩鼎介紹了今年青年民建聯的發展方向。除了有新標誌外，周浩鼎稱，青年民建聯重點工作還有政黨實習計劃，來年將不再只限於暑假，而是整年都有政黨實習機會，另外亦會舉辦內地實習計劃，讓年輕人除了實習，亦可增進對內地的認識。

他續說，今年亦再有交流團去雲南，另外年底會再辦「兩岸四地青年高峰會」，恆常講座亦會繼續做，今年則有新嘗試，1月9日新系列講座就請到澳洲駐港領事，分享到澳洲工作假期的資訊。

# 畫皮與邪性

徐庶

前政務司司長陳方安生夥同「香港2020」的成員，參加昨日反對派的遊行，並到維多利亞公園進行所謂「公民投票」。陳方安生說：「參與遊行是希望告訴特區政府，對一份不盡不實的政改諮詢文件非常失望，亦希望市民看清楚有關文件提出的問題以及沒有提出的問題，對症下藥。」她煽動市民參加有「港獨」含義的「公投」。陳方安生這一番表態，是對特區政府諮詢政改意見工作的對抗和破壞，挑戰基本法。

全港市民都知道，特區政府諮詢政改意見完全沒有定出任何方案，只是希望市民在符合基本法的基礎上，提出意見和方案，目的是推動香港民主向前發展。陳方安生作為前任政務司司長，沒有理由橫蠻無理攻擊自己的同事，干預特區政府的諮詢政改意見工作。

香港並不是一個國家，也從來沒有公民投票的機制。根據基本法，香港僅僅是中央政府直轄下的一個地方政權，其法律地位不允許有任何公民投票。基本法第四十五條已經正式地列出了將來普選行政長官由提名委員會提名。除此之外，其他所謂「公民提

名」，都是沒有獲得授權的，都是非法的。這不是陳方安生所說的「篩選」，而是憲制之必然程序，任何人都一定要遵守。

陳方安生硬要拋開基本法另搞一套，說明她在執行大英帝國主義的政策。英國從每一個殖民地撤退的時候，都要搞獨立和分裂，製造矛盾，在香港也不例外，要繼續控制香港。陳方安生的「香港2020」組織，正是為英國勢力復辟，實行英式議會內閣制，企圖在2020年普選立法會的時候奪權上台。「香港2020」成員陳文敏提出「公民提名」於前，陳方安生煽動「公民投票」支持「公民提名」在後，這顯然是有組織的行動。

中央政府曾經非常信任陳方安生這一類和英國人有深厚關係的政務官，委以重任讓陳方安生擔任了第一屆特區政府的政務司長。但是，陳方安生辜負了中央所託。如今她以實際行動阻撓中央行使在港的主權，

反對基本法的憲制規定，要把香港變成一個獨立的政治實體。

公務員的品質要素是甚麼？就是要按照憲制和法律辦事。陳方安生恰恰最缺乏依法辦事的基本要求，她違憲法、也違反當初效忠基本法的誓言。陳方安生曾長期擔任特區政府推廣基本法的委員會主任，現在她倒行逆施，就像《聊齋誌異》「畫皮」的女主角，白天是年華二八的美女，但是晚上除下畫皮就是一隻面孔猙獰的惡鬼。她推廣基本法，卻要挖掉基本法的核心價值：國家的主權、國家的統一，然後把自己化裝成愛國者，宣稱「看見了五星紅旗升起就會熱淚盈眶」。但是，是否按照基本法規定，由提名委員會選特首，卻能夠把這樣的假愛國者分辨出來。好像「畫皮」中道士的塵拂，在門前掛起，妖怪立即現形。妖怪憎恨塵拂，這是本性使然。



廿四味